

PERSBERICHT VAN 22 maart 2012 Geconsolideerde resultaten op 31 december 2011

DE OMZET BEDRAAGT 35,6 M€ EN STIJGT MET 6,8% INTEGRATIE VAN 2 NIEUWE FILIALEN

- Overname op 1 juni van 2 bedrijven met een jaarlijkse omzet van ongeveer 6 M€
- De recurrente Ebitda bedraagt 7,5 M€ en stijgt met 2,9%
- De financiële schuld daalt tot 8,0 M€ of met 8,5% (*)
- Fountain stapt in de automatische distributie
- Voorstel om het dividend op 0,88 € per aandeel te behouden

Resultaten op 31 december	2011 IFRS (geauditeerd) (x 000 EUR)	2010 IFRS (herzien) (1) (geauditeerd) (x 000 EUR)	2010 IFRS (geauditeerd) (x 000 EUR)	Verschil (%)
Omzet	35.585	33.324	33.324	+6,8
Bedrijfsresultaat	1.871	2.883	3.074	-35,1
Netto financiële lasten	-659	-597	-740	+10,4
Bedrijfsresultaat na aftrek van de netto financiële lasten	1.212	2.286	2.334	-47,0
Resultaten op overdracht van activa/andere niet-operationele elementen	0	0	-48	+0,0
Resultaat voor belastingen	1.212	2.286	2.285	-47,0
Belastingen	-652	-862	-862	-24,3
Resultaat van bedrijven in equivalentie	0	0	0	+0,0
Geconsolideerd netto resultaat	560	1.424	1.424	-60,7
Geconsolideerd netto resultaat aandeel van de Groep	619	1.490	1.490	-58,4
Recurrente bedrijfscashflow (REBITDA) (2)	7.532	7.321	7.321	+2,9
REBITA	5.001	4.867	4.867	+2,8
Recurrent bedrijfsresultaat (REBIT) (3)	3.719	3.743	3.743	-0,6
Recurrent resultaat voor belastingen (3)	3.060	3.134	3.134	-2,4
Aantal aandelen	1.660.360	1.660.360	1.660.360	+0,0
REBITDA per aandeel	4,54	4,41	4,41	+2,9
REBITA per aandeel	3,01	2,93	2,93	+2,8
Recurrent bedrijfsresultaat (REBIT) per aandeel	2,24	2,25	2,25	-0,6
Recurrent resultaat voor belastingen per aandeel	1,84	1,89	1,89	-2,4

(1) De andere financiële lasten voor een bedrag van 131 K€ in 2010 werden omgezet in bedrijfskosten
De resultaten op overdracht van activa en andere niet-operationele elementen van -48 K€ in 2010 werden omgezet in financiële en operationele resultaten

(2) Na waardevermindering op courante activa en voor niet-recurrente lasten van -857 K€ in 2011 en -598 K€ in 2010

(3) Voor niet-recurrente lasten van -1.848 K€ in 2011 en -800 K€ in 2010

De presentatie van de resultaten houdt rekening met de boekhoudkundige verwerkingen en de evaluatiecriteria voorzien in de IAS / IFRS-normen

(*) Zonder herfinanciering van klantencontracten. Zie paragraaf "Thesaurie" verder.

CONSOLIDATIEKRING

De geconsolideerde resultaten op 31 december 2011 omvatten het resultaat over 9 maand van een eerste klantenportfolio nabij Lyon dat op 1 april 2011 werd overgenomen. Het resultaat van een tweede klantenportfolio nabij Grenoble, overgenomen op 30 juni 2011, werd eveneens opgenomen in de geconsolideerde resultaatrekening op 31 december 2011. Anderzijds omvatten de geconsolideerde resultaten op 31 december 2011 nog het resultaat over 7 maand van de Franse bedrijven FG2 en Française des Eaux, die op 1 juni voor 100% werden verworven en die sinds die datum globaal werden geïntegreerd. Die bedrijven vertegenwoordigen samen een jaaromzet die geschat wordt op ongeveer 6 M€.

OMZET EN ACTIVITEITEN

De geconsolideerde omzet op 31 december 2011 bedraagt 35,6 M€ en stijgt met 2,3 M€, of een verhoging van 6,8% in vergelijking met die van eind december 2010. Als men rekening houdt met de bedrijven en ondernemingen, verworven in 2010 en 2011, ligt de omzet met constante perimeter op ongeveer 32,0 M€, wat een inkrimping betekent van 1,3 M€ of 3,8%. In dat opzicht hebben de prijsstijgingen, veroorzaakt door de stijging van de koffieprijsen in 2011, een negatieve impact gehad op de verkoop. Dat fenomeen was vooral tijdens het vierde kwartaal 2011 voelbaar. Een omvangrijk actieplan werd sinds september 2011 opgestart om de verkoop opnieuw aan te zwengelen.

BEDRIJFSCASHFLOW

De recurrente bedrijfscashflow (REBITDA) van het boekjaar 2011 bedraagt 7,5 MEUR (21,2 % van het zakencijfer), een verhoging van 2,9% tegenover 2010 (7,3 MEUR of 22,0 % van de omzet).

Die recurrente bedrijfscashflow wordt berekend vóór afschrijvingen, provisies, schuldenlasten, belastingen en niet-recurrente lasten van 857 K€ (herstructurering, ontslagvergoedingen, vroegere bedrijfsbelasting en afgedankte geprovisioneerde voorraad), maar na waardevermindering op lopende activa. Buiten het verwerven van bedrijven en ondernemingen, komt de recurrente bedrijfscashflow op 31 december 2011 uit op 6,8 M€, een vermindering van 0,6 M€ of 7,7% in vergelijking met 31 december 2010. De evolutie van de recurrente bedrijfscashflow met constante perimeter vloeit voort uit de daling van de omzet met 3,8%, deels gecompenseerd door een duidelijke vermindering van de recurrente bedrijfslasten.

BEDRIJFSRESULTAAT

Het bedrijfsresultaat op 31 december 2011 bedraagt 1.871 K€ tegenover 2.833 K€ op 31 december 2010 na omzetten van de andere financiële lasten en resultaten op overdracht van activa en andere niet-operationele elementen in 2010. Het bedrijfsresultaat wordt negatief beïnvloed door niet-recurrente lasten van 1.848 K€, waaronder, buiten de lasten die impact hebben op de bedrijfscashflow (zie boven), provisies voor fiscale risico's, bijkomende afschrijvingen op bedrijfsmateriaal en impairments van 521 K€ op goodwill. Het recurrent bedrijfsresultaat bedraagt 3.719 K€, of 10,5 % van de omzet.

RESULTAAT VOOR BELASTINGEN

Het resultaat voor belastingen op 31 december 2011 bedraagt 1.212 K€ als gevolg van het opnemen van niet-recurrente elementen en de eerder vermelde impairments.

BELASTINGEN

De fiscale last van het boekjaar 2011 bedraagt 652 K€.

NETTO RESULTAAT

Het geconsolideerd netto resultaat op eind december 2011 komt uit op 560 K€.

THESAURIE

De geconsolideerde netto schuld op eind december beloopt 11,2 M€. Die netto schuld omvat een schuld van 3,2 M€ die als financieel wordt beschouwd in toepassing van de IFRS-normen en bestaat uit geactualiseerde toekomstige huur in verband met contracten voor terbeschikkingstelling van machines die vooraf gefinancierd werden door een bankinstelling. Die schuld zal worden afgelost door erkenning van de huurinkomsten van die contracten die door de klanten aan de bankinstelling zullen worden betaald en zal dus geen toekomstige uitbetalingen door de groep zelf meebrengen.

Zonder die bijzondere financiële schuld komt de geconsolideerde netto schuld op eind december 2011 uit op 8,0 M€. Dat is een verlaging van 0,7 M€ of 8,5 % in vergelijking met vorig boekjaar, ondanks de overnames in 2011 van 2 klantenportfolio's en van 2 bedrijven in Frankrijk (zie hierboven), het uitbetalen van het dividend van 2010 van 1,5 M€ en de aankoop van machines in huur bij de klanten. Die positieve evolutie van de kasmiddelen is het resultaat van het goed genereren van de vrije cashflow en van een meer dynamisch beheer van de behoefte aan bedrijfskapitaal.

KAPITAAL

Het totaal aantal aandelen dat het maatschappelijk kapitaal van Fountain nv vertegenwoordigt, bedraagt 1.660.360.

WINSTDELING

De Raad van Bestuur zal voorstellen om voor het boekjaar 2011 een bruto dividend uit te keren van 0,88 € per aandeel, zoals dat voor het boekjaar 2010 het geval was.

VOORUITZICHTEN VOOR HET BOEKJAAR 2012

Met een constante perimeter voorziet de Raad van Bestuur in 2012 een hogere recurrente bedrijfscashflow te kunnen voorleggen dan in 2011

De integratie en de reorganisatie van FG2 en Française des Eaux zouden de verwachte rentabiliteit inderdaad moeten opleveren.

Anderzijds heeft de groep een dynamisch actieplan opgestart om de verkoop te stimuleren, vooral door een meer klantgericht beheer, door het inzetten van meer doelgerichte marketing tools, door het herwerken van haar internet sites voor klanten en prospects en door het uitbreiden van het productaanbod en bijkomende diensten, waaronder voornamelijk de automatische distributie die nu al vaste vorm krijgt, een gepersonaliseerde benadering van multi-site organisaties en van de netwerken en nieuwe oplossingen voor espressokoffie en bonenkoffie.

Het in functie treden op 1 april 2012 van Paul Baeck als nieuwe CEO van de groep, zal dat actieplan voor de ontwikkeling van de verkoop kunnen versneld worden en zal het geïntegreerd worden in een nieuwe dynamische groeistrategie.

De Raad van Bestuur heeft vertrouwen in de groeivoorzichten van de omzet en vooral in het succes van het nieuwe serviceaanbod op het vlak van automatische distributie, alsook in de integratie van nieuwe entiteiten in de groep. Op die basis bevestigt de Raad een positieve evolutie te verwachten op het vlak van de financiële situatie en de resultaten van de Groep in 2012.

VERSLAG VAN DE COMMISSARIS OVER DE GECONSOLIDEERDE SITUATIE

"B.S.T. Bedrijfsrevisoren, vertegenwoordigd door Vincent DUMONT, Bedrijfsrevisor, heeft bevestigd dat de boekhoudkundige informatie in dit persbericht geen aanleiding geeft tot enig voorbehoud van haar kant en overeenstemt met de door de Raad van Bestuur vastgelegde jaarrekeningen."

*B.S.T. Bedrijfsrevisoren BBVBA,
Vertegenwoordigd door Vincent DUMONT, Bedrijfsrevisor.*

PROFIEL

DE FOUNTAIN GROEP IS ACTIEF IN FRANKRIJK, BELGIË EN NEDERLAND, ALSOOK IN ANDERE EUROPESE LANDEN EN ENKELE LANDEN BUITEN EUROPA. DE GROEP VERKOOPT KOFFIEAUTOMATEN HOOFDZAKELIJK VOOR BEDRIJVEN. DE GROEP VERDEELT HAAR PRODUCTEN VIA HAAR FILIALEN MAAR EVENEENS VIA EEN NETWERK VAN ZELFSTANDIGE VERDELERS.

AGENDA

MAANDAG 30 APRIL 2012	KWARTAALINFORMATIE 1STE KWARTAAL 2012
DIENSDAG 29 MEI 2012	ALGEMENE VERGADERING
JUNI 2012	UITKERING DIVIDEND ONDER VOORBEHOUD VAN EEN BESLISSING VAN DE ALGEMENE VERGADERING
VRIJDAG 31 AUGUSTUS 2012	HALFJAARLIJKSE INFORMATIE OP 30 JUNI 2012
EIND OKTOBER 2012	KWARTAALINFORMATIE 3DE KWARTAAL 2012
HALF MAART 2013	BEKENDMAKING VAN DE JAARRESULTATEN 2012

INLICHTINGEN

Mijnheer Pierre Vermaut - Voorzitter
(pierre.vermaut@fountain.eu – tel +32 478 402 816)
Mijnheer Eric Dienst - Chief Financial Officer
(eric.dienst@fountain.eu – tel 02 3890811 of 0475 795722)

<http://www.fountain.eu>